

这样的人让我钦佩

有句话说，世界上最远的距离，不是生与死……而今这距离，是我穿着防护服，站在你面前，却不能拥抱你。

——致我亲爱的儿子

2020年的春节，是让我最难忘的一个春节，“新型冠状病毒”，让今年的春节褪去了原本喜庆的颜色。有人忙着回家，有人不敢回家，还有这样一群人逆向而行，为大江南北同胞守护着生的希望。

除夕夜，当千家万户还围坐在一起吃着团圆饭的时候，妈妈的同事接到紧急通知，即将启程驰援武汉。他们临危受命，来不及吃完这顿团圆饭，来不及和家人告别，有位护士阿姨还上着中班，甚至都来不及回家整理行装，就扎进了雨夜的黑幕，奔赴武汉救护前线。

新春佳节之际，在我们的身边，却有着是一群兢兢业业的白衣天使们，依然坚守在自己的岗位上。大年初一，当我们正在欢乐时，妈妈和她的同事们依旧如往年一样坚守职责。在我的记忆里，妈妈从来就没有过过一个完整的春节假日，我们一家三口也没有出去旅游过。

自新型冠状病毒感染人数在全国暴增以来，是你们不计报酬、无论生死，只为人民，主动请战抗疫一线，签下了一封封让人泪目的志愿书。

我的妈妈也是一名护士，她第一时间主动报名参加了援鄂的医疗队伍。同时，在医院护理人员应急预案名单上，妈妈也是应急梯队中的一员。我清晰的记得，那是大年初二的中午，我们一大家正吃着团圆饭，妈妈的手机响了一下，她打开一看，马上就说：“医院来通知了，武汉疫情严峻，需要我们支援。”爸爸说：“你是医务工作者，医者仁心。你又是党员，这是一份责无旁贷的责任。你不上，谁上？”妈妈马上应声说：“我已经在报名了。”“好，你放心，家里有我呢！儿子我会照顾好的，功课我也会盯着的。你照顾好自己，我们都是你的坚实后盾。”爸爸信誓旦旦的说。我的内心不禁一颤：妈妈，如果你去武汉了……我想：我一定会照顾好自己，认认真真学习，妈妈，你就安心心的奔赴“战场”吧！在照顾病人的同时，一定也要保重自己啊！

虽然，妈妈只是一名普通的护士，但她用自己的行动诠释着责任与担当，和千千万万的医护人员一起负重前行，同时间赛跑，和生命争赢。作为她的

儿子，我也感到非常的自豪。

每个时代都有每个时代的英雄，在这场突如其来的战“疫”面前，一群“最美逆行者”毅然逆向前行，不畏生死，他们是这个时代当之无愧的英雄。

让我们守望相助，向最可爱的人——白衣天使致敬，这样的人让我无比钦佩！

宝钢新世纪学校

七(一)班

李逸帆